
PROGRAM PRIREDITEV ZVEZE KULTURNIH ORGANIZACIJ
LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Ob 40. obletnici osvoboditve
FESTIVALNA DVORANA, torek, 16. april

ob 17. uri: nastop otroških in mladinskih pevskih
zborov, ki so za Evropsko leto glasbe ob 300.
letnici rojstva skladateljev Bacha, Handla in Scar-
lattija pripravili zanimiv program ob sodelovanju
šol Ljubo Šercer Ig, X. SNOUB, Oskar Kovačič,
podružnična šola Jezero, OŠ Brezovice, OŠ Pri-
mož Trubar, in glasbene šole Vič z nastopora
priljubljenega tria Kotar iz razreda prof. Matije
Lorenza. Zbor bodo vodili: Metka Vasle, Baki
Jashari, Zinka Oven, Sonja Sojer, lleana de Fa-
brizio in Tatjana Požar.

FESTIVALNA DVORANA, sreda, 17. april
ob 17. uri: nastop pevskih zborov iz OŠ Vlado
Miklavc, Marjan Novak Jovo, VII. bataljona do-
lomitskega odreda, X SNOUB, Levstikove briga-
de, OŠ Franc Leskošek Luka, OŠ Dolomitskega
odreda. Ta dan bosta nastopili še glasbeni skupini
»Borbi« in »Prijatelji«. Zborovodje ta dan pa
bodo: Slavko Žust, Zlata Križ, Barbara Sicherl
Kafol, Nadja Založnik, Jožica Lavriša, Helica
Pučnik in Ema Durjava pa se bosta predstavili kot
mentorici glasbenih skupin.

GLEDALIŠKI ODER OŠ BREZOVICA. 17.
april ob 13. uri: otvoritev VIII. SREČANJA
LUTKOVNIH SKUPIN;

Svetlana Makarovič »SUPRAMIŠKA« v izved-
bi lutkovne skupine iz osnvne šole Krimski odred
Preserje, ki jo vodi Cvetka Velikonja. Ruska na-
rodna v priredbi Bojane Šivic »DEBELA REPA«
ob glasbeni spremljavi kitarista Rajka Čeha. Na-
stopajo člani lutkovne skupine ŠKUD Stane
Sever.

Jana Milčinski »Rasti dinar, rasti« Igrico bodo
zaigrali lutkarji iz OŠ Franc Leskošek-Luka, men-
tor je Danica Jaklič.

Edi Majaron »SADNI PREPIR« je zrežirala
Danica Novak iz osnovne šole 7. maja Dobrova.

Ela Perozzi »MOJ DEŽNIK JE LAHKO BA-
LON«, dramatizacijo in režijo igre je realizirala
Cvetka Velikonja, igra 10 otrok iz OŠ Krimski
odred Preserje.

Rusko narodno »Sladkosnedna Alenčica« je pri-
pravilo 13 lutkarjev iz OŠ Marjan Novak Jovo,
mentor Bojana Šivic, glasbena spremljava Raiko
Čeh

Jana Milčinski »ZdravUo za medvedka« bo zai-
gralo pet lutkarjev iz OŠ 7. maja Dobrova, men-
tor je Danica Novak. Za Jano Milčinski so se
odločili še lutkarji iz OŠ Franc Leskošek-Luka,
zaigrali bodo njeno igrico »Kje je najlepše«

LEVSTIKOV DOM VELIKE LASČE, 24.
april ob 13. uri:

Kajetan Kovič »MOJ PRUATEU PIKI JA-
KOB« 13 lutkarjev iz OŠ Levstikove brigade
Škofljica v priredbi Drage Košak in postavitvi

Sonje Javornik. Lutkovna skupina iz Škofljica
ohranja tudi svoje stare predstave. V letošnjem
letu so nastopili še z Mačkom Murijem, Strahora,
Zajčkom Pedajčkom in Nagajivim zajčkom.

Francoska pravljica »Zima v gozdu« v priredbi
Lojzeta Kovačiča in izvedbi lutkovne skupine, ki
je letos prvič po dolgem času nastopila na repu-
bliškem srečanju lutkovnih skupin v Gorici z igri-
co »Medvedek Pu«, to je lutkovne skupine OŠ
BREZOVICA, ki jo vodi Stanka Grbec. Kar
štirinajst lutkarjev nastopa v tej francoski prav-
ljici.

Jožica Roš »PUJSKO V BRATEC«. Režijski pr-
venec mentorice iz OŠ Ljbo Šercer Ig Milene
Gradišar. Lutke je oblikoval učitelj likovne vzgoje
Lovro Inkret, glasbena spremljava Pavlina Vr-
hovnik, nastopaio pa članice lutkovnega krožka.

JANA MILCINSKI: »Gospod na hruška«,
»Kdo bo zmagovalec«, » Prijatelja ne pustiš v
nesreči«, »Kdo se boji vode«. Lutkarice iz OŠ
Oskar Kovačič so pripravile s svojo mentorico
Lojzko Krasnik, ki praznuje letos 20. obletnico
aktivnega delovanja na lutkovnem področju -
pravi mali festival Jane Milčinski. Vabirao pisate-
Ijico naj si pride v Levstikov dom v Velikih Laščah
ogledati svoje igrice. Lutkovna skupina je s tetn
sporedom nastopila že 16. X. V lanskem letu pa je
doživela že skoraj profesionalni rekord kar 31
predstav.

DVORANA OŠ MARJAN NOVAK JOVO, v
petek, 26. aprila ob 19.30 REVIJA ODRASLIH
PEVSKIH ZBOROV v počastitev občisnkega
praznika. ZKO Ljubljana Vič Rudnik je oblikoval
program prireditve s pomočjo priljubljenega men-
torja viških zborov prof. Radovana GOBCA. Pr-
vič bo sodeloval na reviji moški pevski zbor iz
»Plutala«. Prireditev bo otvoril s pesmijo Marjana
Kozine »Naša vojska«. Na prireditvi prvič nasto-
pajo tudi ženski zbori: pevke iz W O ter KUD
Podpeč Preserje bodo nastopili še moški pevski
zbori iz Notranjib Goric, Barja, Brezovice in Iške
vasi. Dekliški zbor iz Brezovice pa je na reviji že
nastopal.

Pevske zbore vodijo: Miro Rozman, Lidija
Trampuš, Saša Frelih, Venčeslav Zadravec, Tat-
jana Požar, Mirko Gorenšek, Pavel Merljak, So-
nja Sojer, Anton Cimperman in Vida Kopač.

PLOŠCAD pred OS MARJAN NOVAK JO-
VO, 9. maj DAN ZMAGE ob 18.30
PROMENADNI KONCERT Pihalnega orkestra
Vič Rudnik, ki ga vodi Josip Grgasovič z nasto-
pom folklorne skupine, pevskega zbora in recita-
torjev šolskega kulturnega društva Stane Sever iz
OS Marjan Novak Jovo.

TRGREVOLUCUE,10.majobl5.30TRADI-
CIONALNI SPREVOD 160 lutkarjev in lutk z
nastopi lutkovnih skupin.


